

2020年10月21日  
星期三

责任编辑:婉华  
美术编辑:刘娟  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报 菏泽创富  
菏泽市银行业协会 菏泽金融

## 农行菏泽分行精准扶贫掠影



农行单县支行发放300万元鲁担惠农贷支持单县方程田园综合体带动60个贫困户脱贫。图为支行领导到西红柿园查看蔬果生长情况。



农行成武县支行发放第一笔强村贷90万元支持成武农耕种植合作社。图为支行领导到合作社禽乐孵化场调研考察。



农行单县支行发放100万元强村贷支持单县丰泽园生态养殖合作社带动20户贫困户脱贫。图为支行领导到合作社调研。



农行曹县支行发放50万元强村贷支持曹县鸿发木耳种植合作社带动7户贫困户脱贫。图为行领导与合作社领导夏志敏交谈。



农行鄄城县支行发放50万元强村贷款支持鄄城县三辰种植养殖专业合作社带动贫困户脱贫。图为支行领导到合作社桃园调研。



农行东明县支行发放50万元强村贷支持东明县庆国农作物种植专业合作社带动9户贫困户脱贫。图为支行领导到合作社葡萄园调研。

通讯员 刘印生 摄

## 建行菏泽北城支行积极开展反洗钱宣传活动

本报讯(通讯员 张翔燕)近期,建行菏泽北城支行积极开展反洗钱宣传活动,加强员工知识储备,向公众普及反洗钱知识。

该支行利用晨夕会时间学习反洗钱知识,积极进行反洗钱知识考试,在网点大堂积极向客户普及反洗钱知识,主要包括选择安全可靠的金融机构;主动配合反洗钱义务机构进行身份识别;不要用自己的账户替他人提现;增强风险意识,防范电信网络诈骗;拒绝高利诱惑,远离非法集资;举报洗钱活动,维护社会公平正义。

通过反洗钱宣传活动,提高了支行全员对反洗钱工作的认识,积累更多关于反洗钱工作的知识,调动员工反洗钱的积极性和主动性。让客户更加理解银行规定的合理性,在办业务的过程中,主动出示真实有效的身份证件等,更使他们认识了洗钱对社会的危害以及反洗钱工作的重要性和必要性。

## 工行菏泽分行举办第二届趣味运动会

本报讯(通讯员 张宝生)为丰富员工业余文化生活,增强全员身体素质,增进各部门之间的合作交流及团队协作精神,进一步提升全行员工的凝聚力和向心力,同时为庆祝中华人民共和国成立71周年,激发爱国爱行爱岗情怀,工行菏泽分行于近期成功举办“第二届趣味运动会”。

为办好这次运动会,该行高度重视,行长及分管领导多次关心指导趣味运动会的筹备情况,就如何办好趣味运动会提出了明确要求。工会办公室精心组织,统筹谋划,制定实施方案,提前下发通知,做了大量的准备工作。这次趣味运动会,以分行机关全员参与为特色,共设羽毛球、乒乓球、象棋、跳棋、够级、跳绳、灌篮、钓鱼跑、夹玻璃球9个项目,每个项目分别设立一二三等奖。在比赛中,参赛队员精神饱满,斗志昂扬,比赛项目设置科学、赛程紧凑合理,整场运动会既紧张激烈又不失趣味性,既展示出员工们激情拼搏、敢于对抗的勇猛作风,又体现了员工间团结协作、风雨共进的团队精神。

通过开展这次趣味运动会,参赛员工纷纷表示,要以这次趣味运动会为契机,加强员工间的交流,发扬团结拼搏、开拓创新的精神,以崭新的工作作风和昂扬的工作斗志,奋力投身到各项工作中去,为确保完成2020年各项工作目标任务做出新的更大贡献。

## 中国银行菏泽分行举办党支部书记培训班

本报讯(通讯员 尹茂书)10月16日至10月17日,中国银行菏泽分行举办为期2天的党支部书记培训班。市行党委高度重视本次培训,该行党务工作部、人力资源部、纪委办公室做了充分准备,党委书记孔令国、纪委书记李晨出席开班仪式并参加本次培训。

本次培训班以《坚定信仰,

砥砺前行》、《开放型经济发展面临的新形势及战略应对》、《严守党纪国法,永做廉洁奉公的中行人》为题为学员授课,老师们教学方式灵活生动、讲课内容贴近实际工作,受到学员广泛好评。针对本次学习内容,参训学员开展了讨论并围绕如何做好基层党建工作进行了深入交流。

10月17日下午,参训学员

分别赴曹县鲁西南烈士陵园和曹县人社局开展现场教学。在鲁西南烈士陵园,全体学员在革命英雄纪念碑前重温入党誓词并庄严宣誓。在工作人员讲解下,参训学员现场感受到革命先烈艰苦奋斗、不畏艰难险阻的精神信念,表示将以革命先烈和革命前辈为榜样,爱岗敬业、务实工作,为全行高质量发展做出新的更大贡献。在曹

县人社局,学员们现场学习了该单位党建品牌建设、党员之家建设、党员教育管理等先进经验。

培训结束后,市行党务部围绕培训内容对学员进行了测试。通过培训学习,进一步提升了基层党支部书记党建促发展的能力,促进和提高了基层党组织的服务能力和工作水平。